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Náš spolek byl založen počátkem roku 2018 a naše činnost je zaměřena na pomoc bezprizorním, 

nemocným a týraným kočičkám. Ač jde o spolek zcela nový, tak ho tvoří vám známé osoby. Všechny 

jsme totiž bývalé „fouskové tety“. Nabízí se otázka, proč vznikl nový spolek? Odpověď je jednoduchá. 

Tak jako v každodenním životě vznikají nové firmy, některé se slučují a některé rozdělují, tak i v 

osobní rovině se lidé scházejí, potkávají a rozcházejí. Každý se nějak formuje a pak zjistí, že chce jít 

jinou - svou cestou a dělat věci jinak. A i toto byl důvod, proč vznikly „TEPLICKÉ KOČKY“. Jak se říká 

"všechno špatné je k něčemu dobré", takže pokud bude vše fungovat, mělo by být pomoženo více 

kočičkám, které budou péči potřebovat. Budeme se i nadále těšit na Vaši přízeň a pomoc. 

 

Byl to tedy první rok naší činnosti pod názvem Teplické kočky a náš začátek byl trochu hektický. 

Neměli jsme zprvu pronajaté prostory, takže čičiny, které zůstaly z minulosti v naší péči, byly u nás 

rozděleny po domovech. Ale díky spolupráci s Českými drahami, jsme brzy získali do pronájmu 

několik místností. Po jejich rekonstrukci byly čičiny tedy nastěhovány tam. Začátek byl pro nás 

náročný i z toho důvodu, že jsme neměli ani finanční prostředky. Tímto bychom chtěli velice 

poděkovat i těm, kteří nám v našem nelehkém začátku pomohli jak materiálově, finančně či vlastními 

silami při budování nových prostor pro čičiny.  

 

 

http://www.teplickekocky.cz/


 

Naše činnost je nelehká i proto, že vše co pro kočky děláme, děláme ve volném čase. Každá chodíme 

do zaměstnání a svůj téměř veškerý volný čas se snažíme věnovat péči o opuštěné kočky. Velký dík 

tedy, patří i rodinám, které nás chápou a podporují nás.  

Naše činnost je pestrá. Snažíme se například jít cestou osvěty, tj. alespoň nějakým způsobem ovlivnit 

naši nejmladší populaci, tj. děti především na základních školách. Pořádáme tedy osvětové 

přednášky, kde se snažíme dětem ukázat, čím se zabýváme, jak naše pomoc kočkám funguje, snažíme 

se propagovat kastraci koček, protože pouze takto se dá regulovat jejich stále narůstající počet. 

Pokoušíme se děti vést k zodpovědnosti v péči o zvířátka, učíme je jak se starat a kam se obrátit 

v případě nálezu opuštěného či zraněného zvířete. Velice nás zájem škol těší a věříme, že naše 

spolupráce bude pokračovat. Zájem školáčků i vedení škol se projevuje například pořádáním sbírek 

krmení či jiných potřeb pro kočičky.  

 



 

Jsme i součástí celorepublikové akce Kočičí přání, kde se na sociálních sítích prezentují opuštěné 

kočičky z mnoha útulků a lidé jim prostřednictvím tohoto webu Kočičího přání zasílají sponzorské 

dary. Z těch útulky nakupují krmení, podestýlku či jiné potřebné věci. Součástí Kočičího přání je i tzv. 

projekt útulku, kam lidé zasílají finanční podporu například na pořízení karanténních klecí, na 

očkování, na zásobu krmení, steliva a podobně. Je to pro útulky velká podpora a za to patří díky jak 

organizátorům Kočičího přání, tak všem podporujícím lidem.  

 



 

V roce 2018 byl pro nás uspořádán i charitativní večer na podporu naší činnosti v JAZZ clubu Teplice, 

jehož veškerý výtěžek je určen našemu spolku. Děkujeme tedy majiteli JAZZ clubu, organizátorkám 

DUO MARLEN, všem účinkujícím a sponzorům. 

 

 



 

Rozhodli jsme se jít cestou prevence, tedy naše čičiny jsou očkované, kastrované, čipované a 

testované na FIV a FELV. Je to poměrně finančně náročné, proto děkujeme všem, kteří nás podporují 

jak finančně, tak materiálově a fandí naší práci. Bez těchto lidiček by naše činnost nebyla možná. I při 

adopci koček, se snažíme nové majitele nasměrovat na kvalitnější stravu pro kočky a u adopce koťat 

se nový majitel zavazuje takové zvíře vykastrovat, aby zabránil dalšímu nežádoucímu množení kočičí 

populace.  

  



Snažíme se napojit na sebe lidi například pořádáním kočičího Prostřeno, kde vyzýváme lidi k tomu, 

aby čičinám navařili maso a sami jim ho v útulku rozdali.  

 

 

Pořádali jsme i Den otevřených dveří, kde si lidé mohou útulek prohlédnout, čičiny pomazlit, mohou 

donést krmení, stelivo či jiné potřebné věci pro kočky. Účastníme se i různých aukcí, které jsou 

zaměřené na pomoc opuštěným zvířatům a jejich výtěžek právě putuje na ně. Je úžasné sledovat, 

kolik je mezi námi hodných lidí, lidí ochotných pomoci dobré věci.  



 

 

 

 



Dále se zaměřujeme na odchyt venkovních bezprizorních koček, jejich kastraci ve spolupráci 

s městem Teplice a vypouštění těchto koček zpět do lokality.  

 

V roce 2018 náš spolek řešil tři kauzy. Nejprve to byly přemnožené kočky v lokalitě Bílina, kde se sešlo 

na pomoci více spolků. Kočky se musely vykastrovat. Námi odchycené kočky zůstaly již v naší péči a 

byly nabídnuty k adopci. Zde jsme odchytili 17 koček a koťat.  

 

Další kauzou bylo ve spolupráci s KVS Most odebrání koček majitelce v Janově. Zde žila zvířata 

v nevyhovujících podmínkách, bez jídla, vody a veterinární péče a nekontrolovaně se množila. Náš 

spolek převzal z této kauzy 17 koček a koťat ve špatném stavu. Kočky byly u nás ošetřeny, některé 

hospitalizovány, byla jim poskytnuta veterinární péče, kvalitní strava a zvířata byla postupně dle 

stavu kastrována a nabídnuta k adopci.  



 

Poslední kauzou byly kočky z Neratovic, které byly též zabavené majitelce. Náš spolek převzal péči o 

21 zvířat. Čičinám byla též poskytnuta veterinární péče a budou postupně vykastrovány a 

naočkovány. Dle dalšího šetření budou nejspíše také nabídnuty k adopci.  

 

Velké díky samozřejmě patří také veterinářům, kteří s námi spolupracují. Naše čičiny z útulku 

ošetřujeme u MVDr. Hrbkové, MVDr. Pokorného a u MVDr. Zemanové. Dále navštěvujeme i veterinu 

MVDr. Sehnala a MVDr. Foltýna. Za město Teplice provádí kastrace venkovních koček MVDr. Hánová.  



Spolupracujeme též s několika Zverimexy, kde nám lidé mohou zanechat dary pro kočičky, či nám zde 

něco zakoupit a my si věcičky vyzvedneme. Máme umístěno i několik zapečetěných kasiček, kde nás 

může podpořit i široká veřejnost.  

 

V roce 2018 jsme navázali spolupráci s Nadací Slza zvířat, které děkujeme za letáčky, reklamní plakát 

a roletku. 

 



 

Děkujeme všem, kteří nás v roce 2018 podpořili jak materiálově, tak finančně. Děkujeme všem za 

sponzorské dary, za krmení, stelivo a jiné potřebné věci pro chod útulku. Děkujeme sponzorům 

ACANA a Orijen za krmivo, děkujeme společnosti PURINA za krmivo, děkujeme projektu CLIC & FEED 

za granule od společnosti BRIT. 



 

 

 

 

 



 

Finanční bilance za rok 2018 je – náklady na krmení, stelivo, energie a ostatní vybavení činí 331 tisíc, 

náklady na veterinu činí 233 tisíc. Výtěžek z adopčních poplatků a darů činí 743 tisíc a dotace z města 

Teplice za rok 2018 byla 50 tisíc.  

Za rok 2018 náš spolek přijal 339 opuštěných koček. Z toho bylo vykastrováno 153 koček a kocourů. 

Nový domov našlo 183 koček. Zemřelo 33 koček či koťat, uspáno muselo být 13 koček či koťat, 

vypuštěno zpět do lokality po kastraci bylo 20 koček. Původnímu majitel bylo vráceno 5 koček.  

 

Stav dle měst 
 

    

Stav (Vše)   

    

Celkem Popisky sloupců   

Popisky řádků 2018 Celkem  
Bílina 33 33  
Brandýs nad Labem 3 3  
Bystřany 1 1  
Červený újezd 6 6  
Děčín 1 1  
Dubí 15 15  
Duchcov 25 25  
Háj u Duchcova 2 2  
Hradiště 1 1  
Hrob 6 6  
Chabařovic 1 1  
Chabařovice 6 6  
Janov 17 17  
Košťany 1 1  
Kvítkov 3 3  
Ledvice 4 4  



Litvínov 2 2  
Loučná 1 1  
Louny 1 1  
Malhostice 2 2  
Most 13 13  
Mstišov 1 1  
Novosedlice 8 8  
Osek 1 1  
Proboštov 7 7  
Razice 1 1  
Sezemice 1 1  
Srbice 3 3  
Světec 1 1  
Štětí 1 1  
Teplic 1 1  
Teplice 145 145  
Trmice 3 3  
Újezdeček 3 3  
Úpořiny 5 5  
Ústí nad Labem 5 5  
Ústí nade Labem 1 1  
Zabrušany 1 1  
Zálužice 5 5  
Žalany 1 1  
Žatec 1 1  
Celkem 339 339  

 

 

 



Nabídku našich kočiček naleznete na našich webových stránkách www.teplickekocky.cz, dále máme 

FB stránku, kde se vás snažíme aktuálně informovat o veškerém našem dění u nás. Naše fotky a videa 

najdete také na stránkách Instagramu. 

 

 

 

http://www.teplickekocky.cz/


 

 

 

Za Teplické kočky, z.s. vypracovala předsedkyně spolku Lenka Šiková 

V Teplicích dne 24. 3. 2019 


